

父亲弄清真相后请求摘掉亡子英雄称号

凯文是个乖巧的孩子，从来不让父母为他担心。可是有一天，凯文离家三个小时后还没回来。最终，在警察的帮助下，父母在社区的人造湖里找到了儿子的尸体。和儿子在一起的，还有他的同学杰森。警方认定，凯文是为了救同伴杰森而溺水的，一时间，媒体争相刊登“10岁儿童为救伙伴溺水身亡”的报道。死去的凯文成了英雄。然而凯文的父亲威廉却对警方的定论深表怀疑，他觉得儿子向来胆小，绝对不敢下水救人。为了证实自己的推测，他再次来到出事地点……

乖巧爱子离家三小时未归

38岁的威廉是美国俄亥俄州警消局一名经验丰富的消防员。

两年前一个夏日的傍晚，威廉将他的儿子凯文唤到身边，轻抚儿子的前额，问：“凯文，明天是你8岁的生日，告诉爸爸你有什么愿望？”凯文歪着小脑袋思索了片刻说：“我想到中心游乐场乘电动飞碟。爸爸，明天你能陪我去吗？”“嗯，可是爸爸只能下班

后再陪你去游乐场。”

第二天下午，市区南部一家化工厂突然失火。接到火情后，威廉与其他数十名消防员一同赶赴火灾现场。直至天色渐黑，才控制住了熊熊的火势。接下来，威廉必须留守在火灾现场，继续勘察火灾发生的原因。

三天后，威廉疲惫地回到家。凯文蹦蹦跳跳地来到威廉的身边，把一个精美的小纸盒举到他的面前，说：“爸爸，本来我给您留了一大块生日蛋糕，可放久了不能吃了。看，这是我特意用彩泥捏的‘蛋糕’，和真蛋糕的图案是一样的，送给您吧！”看着儿子“天使”般的笑脸，威廉轻轻地捏了捏凯文的小鼻子，说：“很抱歉，孩子，那天你一定等了很久，可是爸爸正在一个现场……”没等威廉说完，凯文就爬到他的身上，环着他的脖子说：“没关系。等下次休息日，您再带我到游乐场玩吧……”

两年过去了，威廉始终没能抽出时间来实现儿子的愿望。然而，懂事的凯文却从来没有抱怨过。一天，威廉接到了一份上级下发的休假通知单。他的假期是三天。威廉心里很高兴，想着一定要利用这次假期好好地陪陪儿子和妻子。然而这天中午，正在值班的威廉突然接到妻子打来的电

话。电话中，妻子声音颤抖地说：“三个小时前，凯文和同学杰森一起出去玩，可到现在他们都没回来。”“先别急，他们会一起到杰森家了？”威廉说。“没有。杰森的母亲刚刚打来电话询问他们的去向。”妻子焦急地说，“我找遍了整个社区，没有看到他们的影子。”

威廉闻听，心中不禁一沉。凯文从小乖巧听话，他怎么会忘记回家的时间呢？于是，威廉请假回到家，和妻子一起寻找儿子的下落。

警方判定凯文系救人身亡

威廉和妻子一边大声喊着儿子的名字，一边在社区的每个角落里搜寻着，可始终找不到凯文。随后，威廉又找到了社区管理员，希望从他们那里获悉一些关于儿子的线索。可结果却令人失望，在凯文离家到失踪的这段时间里，竟没有一个人见过他。

就在威廉夫妇失望而归时，一位老人挡住了他们的去路，并告诉他们说，一个多小时前，他曾看见两个男孩在社区西面一个远离居民区的人造湖边玩耍。根据老人所描述的男孩的体貌和衣着等特征，威廉夫妇认定那就是凯文和杰森。瞬间，一种不祥的预感猛然袭上威廉的心头，他疯狂地奔向湖边。此时，湖面碧波如镜，仿

佛什么事都没有发生过。然而在湖边，威廉发现了一行清晰的滑痕，显然是有人滑进湖中时留下的足迹。这行足迹是那么刺眼，更刺痛着威廉的心窝。难道，儿子的生命已被这片静谧的湖水吞没了吗？

猛然间，威廉感到一阵头晕目眩，但他立即提醒自己在这紧要关头一定要保持冷静。于是，他拨通了报警电话。很快，两名警察和一支水上打捞队来到人造湖上，开始进行湖底打捞。10分钟、20分钟、30分钟过去……终于，两具连在一起的尸体，随着打捞队员的捞杆浮出了水面，他们正是凯文和杰森。河岸上，顿时传来两位母亲撕心裂肺的恸哭声。两具尸体被拖上岸后，众人注意到，凯文的左手牢牢地握着杰森的右手。警察费很大力气，才将两个男孩儿的手分开。从这一细节，警方判定凯文是为了救落水的伙伴，才掉入湖中溺水身亡的。

这件事立时轰动了这座城市，各大传媒争相刊登“10岁儿童为救伙伴溺水身亡”的感人事迹。一时间，凯文的名字和“一对牢牢握着的手”成为了人们心目中最感人的画面。很多热心人都登门来探望英雄少年的父母，当地政府还特意授予凯文“英雄少年”的荣誉称号。而此时，最难过的无疑是杰森的父母，他们不仅失去了唯一的儿子，还要承受着对凯文全家的愧疚之情，及世人对他们良心的指责。

至怀疑他是由于丧子之痛，精神受到严重地打击，才如此想人非非。然而，威廉没有就此放弃。他请求警方重新调查“溺水案”，并请求各大媒体向社会声明“英雄少年”是个虚假新闻。

亲手打碎亡子荣誉光环

尽管凯文的英雄事迹被炒得沸沸扬扬，但威廉却总是隐隐觉得事情的背后似乎存在着一些不为人知的隐情。首先，他十分了解自己的儿子。凯文是家里的独生子，从小跟在父母的身后，非常的胆小；其次，他天生怕水，而且不会游泳，甚至从不敢到游泳池戏水。在这样的情况下，他怎么可能下水援救落水的同伴呢？就算当时，他有勇气跳入水中救人，但不会游泳的他，是绝不可能准确地游到同伴的身边，并且握住同伴的手。如此推断，凯文溺水的真相应该是，他和杰森一同失足滑入湖中的，落入湖水的瞬间，凯文因恐惧而紧紧地抓住了杰森的手。

为了证实自己的推断，威廉再次来到湖边，仔细地观察堤岸上的那行滑痕，结果，在距滑痕的半米处，他又发现了一道浅浅的滑痕。威廉细致地将这两行足迹进行了对比，最终得出结论，这显然不是同一个人的，因为它们都是左脚滑出的足迹。威廉立即将事情的真相公之于众，瞬间引起了一片哗然，没人愿意相信他的话，甚

至怀疑他是由于丧子之痛，精神受到严重地打击，才如此想人非非。然而，威廉没有就此放弃。他请求警方重新调查“溺水案”，并请求各大媒体向社会声明“英雄少年”是个虚假新闻。

威廉的这一做法，引起了很多人不解和非议，他们向威廉反驳道：“即使岸上有两行滑痕，且同是左脚足迹，那又能说明什么呢？凯文发现同伴落水后，便下水救人，这样岸边自然就会留下他的足迹啊！”对此，威廉坚定地说：“我对岸边的两行滑痕做了仔细的测量与核对，两足迹的滑痕起止点距离及方向几乎是完全相吻合的。这就说明，两个孩子是同时失足滑入湖中的。”就在这时，警方在重新调查之后，也得出了与威廉相同的结论。随后，威廉通过各大传媒向公众说明了事情的真相，并诚恳地向杰森的父母致歉。

渐渐地，人们开始敬重这个伟大的父亲。然而尽管如此，人们还是不明白，作为一个父亲为何非要处心积虑地击碎戴在儿子头上的荣誉光环呢？对此，威廉只是浅笑着回应道：“我的初衷就是不让杰森蒙受冤屈，不让凯文良心不安。就让两个‘天使’的灵魂，永远保持着纯洁和美丽……”

乔伊 编译 据《世界文化》



一、培养目标
本专业主要培养懂管理、擅策划、会传播，具有系统的经营管理与行政管理知识、熟悉现代传播沟通理论和方法，具备调研、策划和创新能力，掌握各种宣传技巧和对外交往艺术的公共关系专门人才。学生毕业后适合到各级政府、各类企业和事业单位工作。

二、招生对象
已经取得国民教育系列大专以上（含大专）毕业证书者，年龄、专业不限。

三、主修课程
社会心理学、管理学原理、人力资源管理、危机管理、市场营销学、组织行为学、传播学概论、企业文化、市场调查方法与分析技术、商务策划、公共关系实务与案例、广告学原理、CI战略、谈判技巧、人际沟通与公关礼仪、英语等19门课程。

四、毕业与学位申请
学生修完上述19门课程并考试合格者，即可获得由江苏省自学考试指导委员会和南京大学联合署章的本科毕业证书，英语及学位课成绩达到70分以上，且毕业论文答辩良以上者可获由国家教育部认可的学士学位证书。

五、报名准备材料
报名时请携带身份证件、专科毕业证、专科学习成绩单原件及复印件各一份，一寸彩照一张，报名费60元。

六、收费标准
学费：每生每年学费2400元（通知报到注册时交）

报名时间：7月17-7月20日 **咨询电话：**025-83593945 任老师
报名地点：南京大学社会学系（逸夫管理科学楼四楼402室）



★与名校联合，培养“学历+技能”型人才
南京新知软件学校是国家信息化计算机教育认证中心，专业培养紧缺计算机软件人才。现与国家重点大学联合开设“计算机应用技术”（软件方向）学历教育，将技能和学历紧密结合，为各大IT企业培养复合型实用人才。

★毕业可获重点大学文凭和技能证书
文凭：国家承认、教育部电子注册的大学文凭
证书：国家信息化计算机教育认证软件工程师证书

高考生入学说明会
时间：7月20日 14:00
地点：东南大学远程学院
南京新知学习点

电话：025-83680199 **网络交流：**www.wishnj.cn
校址：南京广州路2号龙世中心六楼（地铁珠江路站1号出口）
外地学员提供住宿

XZSOFT 新知软件 IT职业教育/专修



中国十大品牌高考复读教育机构；南京高复双状元来自天元高考复读班；08学业水平测试补习全部合格！

诚信 我校复读学生认真刻苦，再夺南京高复双状元（录取喜报详见报名处），学校设有奖学金、助学金，实行免费试听课，管理严格，可以合同形式履行承诺。

务实 本校特设文理尖子班及特长生班（含美术、文艺、体育等），8月中旬开设复习指导课，同步参加南京市新高三9月统测及全部模拟考试，一切从实际出发，目标就是明年高考！热忱欢迎复读学生加盟天元尖子班和特长生班，冲刺国家重点大学！

卓越 品牌源自卓越，天元以9年86%以上本科录取率的办学成果超越县中模式，斐声全省高复教育领域！优秀教师在南京！我校与南师大联合办班，由南师、金陵、南外、一中、九中、十三中、重点县中等国家示范名校名师担纲教学，与名校高考生同步教学、同步模考，配备专业班主任，学校地处交通便捷的东南大学，文化氛围，全封闭住宿或走读自选，便于学校学生家长三方合力拼搏。

校址：东南大学文园接待中心103室（太平北路134号鸡鸣寺车站旁） 电话：83361940 83363152 13805150727 网址：www.njtyedu.com



金陵职教中心 无锡云津航校 代码5006

空乘、地勤专业面试通知

无锡云津航校是江苏省首家创办的一所专门为航空公司和机场公司培养空乘和地勤服务人才的专业学校。自2004年建校以来，学校已安排多批学员在民航系统就业，学员质量受到用人单位的普遍认可。

招生对象：初、高中应届毕业生

报名条件：初中身高：女生160-172CM；男生170-182CM
高中身高：女生162-172CM；男生172-184CM
身材匀称、气质良好、身体裸露部分无疤痕、身体健康

订单式培养，入学即签定就业协议，就业以江苏为主，毕业证书国家承认。 www.yj-hx.com

咨询电话：025-66898878 **报名地址：**南京市建康路205号金陵职教中心



英孚精点 夏季招生
中考复读班（全日制） 8月25日开课

新五、六年级冲刺南外、名校 可托管
新二至新四年级（阅读作文、奥数兴趣、英语）8月13日开课
幼小衔接（行为规范、知识入门、书写速度）8月11日
暑假托管辅导班（语数外、英语音标、口语训练、智力训练）

初中部
新初一分班、衔接（语数英、南外英语、新概念II）7月18日开课
新初二（物、数、阅读作文、南外英语、新概念II）8月6日开课
新初三（数、理、化、阅读作文、南外加试英语）

高中部
新高一衔接（提前适应高中各科学习）
新高二、高三（语、数、英、物、化）7月21日开课

师资：南外、一中、金中、南师附中、拉小、力小、游小等名师
电话：86556798、86062697、51743698 空调小班、代订午餐
地址：中山北路34号种业大厦五楼（鼓楼大方巷十字路口、华夏银行斜对面）



南京晓庄学院 2008年夏季赴韩留学招生

中韩IT学院

南京晓庄学院（中韩IT学院）与韩国又松大学联手打造专为工薪家庭设计的留学规划

经济的留学费用、著名的韩国大学及专业、获得教育部承认的正规大学本科/硕士学历

招生对象：年龄在25周岁以下的高中、大专（专升本）及本科（本升硕）毕业生

赴韩留学说明会时间	院校名称	院方主讲代表	内 容
2008年7月19日下午1:30	韩国又松大学	李在熙	韩国又松大学留学及2008年专业介绍

本学院另设韩国语业余，周末，脱产培训班，小班化授课

地址：南京北圩路41号中韩IT学院（南京晓庄学院北圩路校区四号楼12楼）
咨询热线：025-86528602 84725765